

8 ФЕВ 1959

5 ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ В ДРАМТЕАТРЕ

Недавно артисты областного драматического театра побывали на тепловозоремонтном заводе, рыбоконсервно-холодильном комбинате и заводе имени X годовщины Октябрьской революции, где познакомились с работой предприятий, с коллективами, обязавшимися трудиться и жить по-коммунистически. И вот теперь юноши и девушки — участники соревнования за звание бригад коммунистического труда — собрались в зрительном зале театра. Они пришли сюда, чтобы встретиться с любимыми актерами, побеседовать с ними, повеселиться в общем кругу, отдохнуть.

Молодых производственников тепло приветствовал заслуженный артист РСФСР О. Попов. Его слова об огромном историческом значении XXI съезда КПСС, о новых, захватывающих дух планах созидания советского народа зал встретил горячими долгими аплодисментами и коллективным исполнением песни о Родине «Широка страна моя родная». Затем театр показал собравшимся отдельные сцены из своей новой постановки «Дали неоглядные», после чего начались игры, танцы, развлечения.

Особенно весело было около шуточной лотереи. Ею командовал артист А. Бородин. Тех, кто хотел испытать свои силы в шахматном искусстве, встречал артист А. Гуревич, который вместе со всеми принимал участие в сеансе одновременной иг-

ры с перворазрядником А. Жабенко. В этот вечер желающие могли получить полезные советы, как вкусно приготовить пищу, как лучше обставить комнату, как сделать красивую прическу. Консультации давали опытные специалисты — работники театра.

Заслуженный деятель искусств главный режиссер театра М. Ваховский и артист А. Брусин познакомили присутствующих с творческими планами своего коллектива. А молодые рабочие — слесарь В. Мокроусов, машинист-холодильщик Д. Киевский и электросварщик Л. Болодурин рассказали о своих трудовых достижениях. Потом смотрели малометражные кинофильмы. Для любителей потанцевать в фойе играл духовой оркестр. Здесь можно было поучиться танцевать балльные танцы.

Вечер закончился конкурсом на лучшее исполнение русской народной пляски. Его победителей, которыми оказались плотник А. Вахитов и слесарь Г. Беспалов, заставили показать свое искусство на сцене. Им был вручен оригинальный приз-сюрприз.

Так прошла эта интересная встреча, организованная обкомом ВЛКСМ, драмтеатром и областным отделением Всесоюзного театрального общества. Хочется пожелать нашим работникам культуры почаще устраивать такие вечера для молодежи.

Е. ЗОРИН.